
2018年度 卒業生

　 232人中 77 人回答 回答率33.2％

選択項目[01] １　身についた 5 6%
選択項目[01] ２　ある程度身についた 11 14%
選択項目[01] ３　どちらともいえない 13 17%
選択項目[01] ４　あまり身についていない 22 29%
選択項目[01] ５　身についていない 26 34%

選択項目[02] １　身についた　 10 13%
選択項目[02] ２　ある程度身についた 32 42%
選択項目[02] ３　どちらともいえない 17 22%
選択項目[02] ４　あまり身についていない 14 18%
選択項目[02] ５　身についていない 4 5%

設問[03]アジア地域の文化や社会に関する知識は身につきましたか。

選択項目[03] １　身についた 18 23%
選択項目[03] ２　ある程度身についた 44 57%
選択項目[03] ３　どちらともいえない 14 18%
選択項目[03] ４　あまり身についていない 1 1%
選択項目[03] ５　身についていない 0 0%

設問[04]多様な情報を収集し、整理する力は身につきましたか。

選択項目[04] １　身についた 13 17%
選択項目[04] ２　ある程度身についた 41 53%
選択項目[04] ３　どちらともいえない 20 26%
選択項目[04] ４　あまり身についていない 2 3%
選択項目[04] ５　身についていない 1 1%

設問[05]コンピューターを使って、文書や発表資料を作成する力は身につきましたか。

選択項目[05] １　身についた 18 23%
選択項目[05] ２　ある程度身についた 36 47%
選択項目[05] ３　どちらともいえない 11 14%
選択項目[05] ４　あまり身についていない 10 13%
選択項目[05] ５　身についていない 2 3%

選択項目[06] １　十分に向上した 19 25%
選択項目[06] ２　向上した 30 39%
選択項目[06] ３　やや向上した 21 27%
選択項目[06] ４　余り向上していない 5 6%
選択項目[06] ５　向上していない 2 3%

選択項目[07] １　十分に向上した 17 22%
選択項目[07] ２　向上した 32 42%
選択項目[07] ３　やや向上した 24 31%
選択項目[07] ４　余り向上していない 2 3%
選択項目[07] ５　向上していない 2 3%

卒業時アンケート　集計結果

設問[06]大学入学時と比較して、「自分とは意見の異なる人と協力して、
課題を解決する力」はどの程度変化したと思いますか。

設問[07]大学入学時と比較して、「時事的な国際問題や社会問題への関心と理解力」は
どの程度変化したと思いますか。

設問[01]国際関係学部で学んで、英語力は身につきましたか。
（４技能を総合的に判断してください）

設問[02]選択した地域言語の運用能力は身につきましたか。
（４技能を総合的に判断してください）



2018年度 卒業生

選択項目[08] １　十分向上した 12 16%
選択項目[08] ２　向上した 21 27%
選択項目[08] ３　やや向上した 34 44%
選択項目[08] ４　余り向上していない 9 12%
選択項目[08] ５　向上していない 1 1%

設問[09]大学入学時と比較して、「日本語の文章表現力」はどの程度変化したと思いますか。

選択項目[09] １　十分に向上した 11 14%
選択項目[09] ２　向上した 21 27%
選択項目[09] ３　やや向上した 30 39%
選択項目[09] ４　余り向上していない 12 16%
選択項目[09] ５　向上していない 3 4%

選択項目[10] １　十分に向上した 19 25%
選択項目[10] ２　向上した 26 34%
選択項目[10] ３　やや向上した 19 25%
選択項目[10] ４　余り向上していない 8 10%
選択項目[10] ５　向上していない 5 6%

設問[11] 自由記述欄

設問[08]大学入学時と比較して、「学校の単位とは関係なく、自分の関心に沿って
自主的に学び続ける力」はどの程度変化したと思いますか。

設問[10]大学入学時と比較して、「社会貢献（ボランティア等）や国際協力に関わりた
い
という意識や意欲」はどの程度変化したと思いますか。

とても実りある大学生活を送れました。

言語によるのかもしれませんがもう少し話す授業や基礎をしっかりと固めていくことで
より
言語学習が伸びるのではないかと思いました。

DBポータルからのメールが、件名がすべて「お知らせメール」としかなっていないため
分かり
づらかった。DBポータルからのメールはいっぱい来るので、件名には必ず内容に関係す
ることを書いてほしかった。

このアンケート自体、その人自身の興味関心によりけりがすぎてやるいみあるの？感が
すごいんですが、このへんのこと全部向上させたいならそういう授業を必修科目として
設けるべきだと思う。

先生の質を上げて欲しい
学生を考えていない
充実した大学生活を送れた。
卒業まで頑張りたい。
図書館の研究室の電源が使えないのを改善して欲しい。卒論の時に使いたかった。
なし
4年間素晴らしい時間を提供してくださり、ありがとうございました。


